
У Мінсувязі падведзены вынікі работы за першае
паўгоддзе 2018 года

Намеснік Прэм'ер-міністра А.М. Калінін прыняў удзел у рабоце пасяджэння калегіі Міністэрства
сувязі і інфарматызацыі, якое прайшло ў пашыраным складзе ў фармаце відэаканферэнцыі з
падключэннем абласных студый. Прысутнічалі прадстаўнікі рэспубліканскіх органаў
дзяржаўнага кіравання і аблвыканкамаў, якія курыруюць пытанні развіцця інфарматызацыі,
кіраўнікі арганізацый сферы ІКТ.

З дакладам "Аб выніках сацыяльна-эканамічнага развіцця галіны за студзень-чэрвень 2018
года і задачах па выкананні прагнозных паказчыкаў 2018 года" выступіла намеснік міністра
сувязі і інфарматызацыі Гардзеенка Н.М.

Адзначана, што за справаздачны перыяд функцыянаванне арганізацый сістэмы Мінсувязі
з'яўлялася стабільным, прымаліся ўсе меры па выкананні даведзеных Мінсувязі - 3-х мэтавых,
1-га ключавога, 8-мі сацыяльна-эканамічных, паказчыкаў развіцця. Па выніках працы за першае
паўгоддзе ў цэлым па Мінсувязі прагназуецца выкананне даведзеных паказчыкаў і будзе
забяспечаны станоўчы фінансавы вынік.

Рост занятых у сферы інфармацыйных тэхналогій аказаў станоўчы ўплыў і на рост валавога
дададзенага кошту ў цэлым па секцыі Інфармацыя і сувязь - за студзень-чэрвень удзельная
вага гэтай секцыі ў ВУП павялічыўся з 5,1 працэнта да 5,5 працэнта. Па курыруемых Мінсувязі
відах эканамічнай дзейнасці ўдзельная вага ВДС у ВУП павялічылася з 5 да 5,4 працэнта.

У выніку паэтапнага выканання мерапрыемстваў, прадугледжаных Праграмай сацыяльна-
эканамічнага развіцця Рэспублікі Беларусь на 2016-2020 гады, Праграмай дзейнасці Урада
Рэспублікі Беларусь на 2016-2020 гады, а таксама мерапрыемстваў па рэалізацыі Дзяржаўнай
праграмы развіцця лічбавай эканомікі і інфармацыйнага грамадства на 2016-2020 гады па
выніках працы за студзень-чэрвень 2018 года дасягнуты наступныя вынікі:

колькасць абанентаў шырокапалоснага стацыянарнага доступу ў сетку Інтэрнэт у цэлым па
рэспубліцы на 1 ліпеня 2018 года склала 3,2 мільёна;
колькасць абанентаў IPTV склала 1,89 мільёна;
колькасць абанентаў, падлучаных да IMS-платформе склала 2,7 мільёна;
колькасць абанентаў, падключаных па тэхналогіі GPON склала 1,98 мільёна;
шырыня знешняга канала для доступу ў сетку Інтэрнэт па папярэдніх дадзеных склаў 1 360
Гбіт / с.
Агульная колькасць абанентаў сотавай рухомай электрасувязі налічвае 11,4 мільёна.

У рамках пасяджэння калегіі кіраўнікі прадпрыемстваў зрабілі справаздачу аб выкананні
бізнес-планаў развіцця. Асобна была ўдзелена ўвага пытанню якасці паслуг электрасувязі, якія
прадстаўляюцца . У заключэнне разгледжана пытанне забеспячэння транспартнай бяспекі ў
арганізацыях Мінсувязі.
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